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別 紙

会 議 の 経 過
平成２５年１０月２１日（月）

午 前１０時３０分 開議

◎ 開会・開議の宣言

○議長（宮下愿吾君） おはようございます。

臨時議会が招集になりました。ご苦労さんでございます。

早速ですが、これより会議を開きます。

最初に、町長より招集の挨拶を求めます。吉本町長。

○町長（吉本秀樹君） 皆さん、おはようございます。

平成２５年第３回の伊根町議会臨時会の招集に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げる次第であ

ります。

ことし最強の台風２６号が列島を襲いました。伊豆大島に甚大な被害をもたらすなど、各地に深

い爪跡を残しております。被災されました皆さんに、心よりお悔やみとお見舞いを申し上げる次第

であります。

本町では、蒲入、本庄、本庄浜、新井崎、泊、海浜部のほうで強風波浪の被害がございましたが、

余り大きな被害はなかったように思っております。続けざまに２７号が接近してまいりました。

２６号と似た経路であり警戒が必要でありますし、我が町の大きなイベントでありますうみゃーも

ん祭とひょっとしてかぶったりすると、大きな変更をしなければいけないのかなと今からちょっと

懸念をしておる次第でございます。

また、去る９月１５日、１６日にかけましては、豪雨・台風災害については京都府に大雨特別警

戒令が発令されるなど非常に長い降雨で、京都市、福知山市などで大きな浸水被害等をもたらして

おります。本町では、日出観測所データで１５日の午前７時から１６日の午前１０時のこの２７時

間の総雨量は２６９ミリを観測しております。時間最大雨量は４９ミリでございました。その結果、

本町の災害は床下浸水４件、床上浸水１件、町道５件、農地８件、農業用施設３件、林道１件、そ

して林地崩壊が１件などの災害があったわけでございますが、そうではありますけれども、他町と

比較しては少ない被害で済んだところでございます。

このような状況下で、本町におきましては福知山市へ職員派遣を行い、家屋調査などの支援を行

ってきたところでございます。また、既に２８号も発生をしております。ことしは台風の発生数が

非常に多い年でございます。ちなみに一番発生数の多い年は昭和４２年でありまして、そのときは

年に３９個の台風が発生をしております。そして一番遅くに日本に上陸した台風は平成２年、和歌

山県白浜町のほうに１１月３０日に２８号が上陸しております。まだまだ我々、油断は禁物であろ

うかなと思っております。

今臨時会にご提案申し上げますのは、平成２５年度補正予算２件、工事請負契約の締結について

の案件が１件でございます。議案等の内容につきましては提案理由によりご説明申し上げますので、

何とぞご審議の上、ご可決賜りますようよろしくお願いを申し上げまして、開会のご挨拶といたし

ます。

○議長（宮下愿吾君） ただいまの出席議員は８名です。

ただいまから平成２５年第３回伊根町議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。

◎ 日程第１ 会議録署名議員の指名

○議長（宮下愿吾君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員は、会議規則第１１６条の規定によって、議長において

３番、濱 野 茂 樹 君

５番、佐 戸 仁 志 君を指名します。
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◎ 日程第２ 会期の決定

○議長（宮下愿吾君） 日程第２、会期決定の件を議題とします。

本日、議会運営委員会で協議をいただきました結果、臨時会の会期は本日１日限りということで

決定をいただきました。

お諮りをいたします。本臨時会の会期は本日１日限りといたしたいと思いますが、ご異議ありま

せんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日限りと決定いたしまし

た。

◎ 日程第３ 議案第６８号

～

日程第４ 議案第６９号

○議長（宮下愿吾君） 日程第３、議案第６８号 平成２５年度伊根町一般会計第４回補正予算に

ついて、日程第４、議案第６９号 平成２５年度伊根町下水道事業特別会計第２回補正予算につい

て、２議案を一括議題とします。

本案について、提案理由の説明を求めます。吉本町長。

○町長（吉本秀樹君） 議案第６８号 平成２５年度伊根町一般会計第４回補正予算について、議

案第６９号 平成２５年度伊根町下水道事業特別会計第２回補正予算について、関連がございます

ので一括でご提案申し上げます。

１ページをごらんください。

まず、平成２５年度伊根町一般会計第４回補正予算についてでございます。歳入歳出予算総額に

５，５２３万９，０００円を追加し、３２億７，４１１万９，０００円とするものでございます。

２ページ、３ページをごらんください。

歳入は、１２款分担金及び負担金 １項分担金４０３万７，０００円の増額は、農地農業用施設

災害復旧事業分担金でございます。１５款府支出金 ２項府補助金８２５万円の増額は、現年発生

災害復旧事業補助金でございます。１８款繰入金 ２項基金繰入金３，３４４万８，０００円の減

額は、財政調整基金繰入金でございます。２１款 １項町債７，６４０万円の増額は、現年発生農

地農業用施設災害復旧工事及び伊根地区内の町道舗装工事によるものでございます。

４ページ、５ページをお願いいたします。

次に、歳出は６款農林水産業費 ３項水産業費７，７５５万５，０００円の減額は、下水道事業

特別会計事業繰出金の減額でございます。８款土木費 ２項道路橋りょう費１億１，５０４万

４，０００円の増額は、町道管理工事、峠地内の二ツ川橋かけかえ工事に伴う調査設計費、伊根地

区内の町道舗装工事などによるものでございます。９款 １項消防費５０万円の増額は、災害に伴

う時間外手当の計上でございます。１１款災害復旧費 １項農林水産施設災害復旧費１，７２５万

円の増額は、９月１５日から１６日にかけての豪雨災害による農地農業用施設災害復旧工事などに

よるものでございます。

１７ページをお願いいたします。

次に、平成２５年度伊根町下水道事業特別会計第２回補正予算についてでございます。歳入歳出

予算総額から７，７５５万５，０００円を減額し、４億７，９０６万１，０００円とするものでご

ざいます。

１８ページ、１９ページをお願いいたします。

歳入は、６款繰入金 １項他会計繰入金７，７５５万５，０００円の減額です。

２０ページ、２１ページをお願いいたします。

歳出の２款施設整備費 １項漁業集落排水事業費７，７５５万５，０００円の減額は、伊根地区

下水道事業に伴う舗装工事の減額によるものでございます。

細部説明につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますよ



3

うよろしくお願い申し上げます。

○議長（宮下愿吾君） 上山課長。

○住民生活課長（上山富夫君） 議案第６８号 平成２５年度伊根町一般会計補正予算、議案第

６９号 平成２５年度伊根町下水道事業特別会計第２回補正予算について説明（各担当課長説明記

載省略）

○議長（宮下愿吾君） これから質疑を行います。質疑も議案それぞれ相関連いたしておりますの

で一括で行いますので、議案番号を最初に述べていただき、そして後にご発言をお願いいたしたい

というふうに思います。

それでは、質疑に入りたいと思います。よろしくお願いします。３番、濱野茂樹君。

○３番（濱野茂樹君） 議案第６８号についてご質問させていただきます。３点ばかりございます。

まず第一に、約１，８６０万の積算誤りがあり、これについては予算を留保されている形で認識

させていただいてよろしいのかというところと、あと、過疎債充当によりカラー舗装の費目の組み

かえがございました。カラー舗装を現段階で何色にされるとか、そのあたりがもし前回の議会以降

決まっておりましたら、そのあたりご教示願います。

あともう１点、同じく業務委託の関係でございます。橋りょう峠越山線の設計の予算が計上され

ておりますが、この設計は今年度実施されて来年度工事費が予算計上されるという認識でよろしい

かお伺いいたします。

○議長（宮下愿吾君） 白須課長。

○地域整備課長（白須 剛君） まず１点目の予算留保かということでございますが、留保といい

ますか、もともと７，７５５万５，０００円の中になかったわけでございます。これについては単

独部分の違算ということで、本来でしたらタテマチブンができる分が予算が見ていなかったという

ような、場所については確定はできないんですが、事業費にはそういうところの部分が落ちていた

というものが計算上のミスというものでございます。

２点目のカラー舗装の色でございます。先々週に町長と近畿、それから北陸のほうのカラー舗装、

いろいろ現地、実物を見てまいりました。その中で、大まかには２点ばかり大分絞れてきたのかな

と思っておりますが、まだ確定までは至っておりません。ただし、脱色アスファルト舗装で行くの

だろうなという方向性まではついていると思います。また、鳥屋地区については町長もほぼ思いは

固めつつありまして、一応茶色系統といいますか、そういう形で実施、鳥屋地区についてはこれで

行きたいなという強い思いがあったと思いますが、伊根地区全体をそれにするかというところでま

だ検討ができていないという状況でございます。

３点目の業務委託費にかかります今後の執行でございますが、今年度、二ツ川橋の橋りょうの設

計をいたしまして、２６年度は社会資本整備事業という国の補助事業によって橋りょうの架設をし

ていきたいと考えております。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑はありませんか。６番、松山義宗君。

○６番（松山義宗君） ６８号についてお伺いします。今の濱野議員の質問に関連するんですが、

積算ミスということがあったようですけれども、どのような積算、例えば建設物価分を対象として

見てどこの業者がそういう積算をされているのか、あるいはまた職員の方がどういうチェックをさ

れているのかというのをちょっとお聞かせください。

○議長（宮下愿吾君） 白須課長。

○地域整備課長（白須 剛君） カラー舗装については委託に出しておりません。職員のほうで計

算しておりますが、内容につきましてはエクセルで表をつくっておりまして、そこで工事費を加算

しなければならない欄を、一部加算漏れがあったということで本当に単純なミスで大変申しわけな

く思っておりますが、職員の積算ミスということでございます。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。質疑なしの声がありますが、これにて質疑を終

わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。

これから討論を行います。討論ありませんか。討論なしの声があります。これで討論を終わりた
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いと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これで討論を終わります。

これから議案第６８号 平成２５年度伊根町一般会計第４回補正予算を採決します。

本案は原案のとおり賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案は原案のとおり

可決されました。

次に、議案第６９号 平成２５年度伊根町下水道事業特別会計第２回補正予算についてを採決し

ます。

本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。

◎ 日程第５ 議案第７０号

○議長（宮下愿吾君） 日程第５、議案第７０号 平成２５年度伊根地区漁業集落排水真空ステー

ション建設工事請負契約の締結についてを議題とします。

本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。

○町長（吉本秀樹君） 議案第７０号 平成２５年度伊根地区漁業集落排水真空ステーション建設

工事請負契約の締結についてでございます。本年度実施の伊根地区下水道工事の請負契約の締結に

よるものでございます。

細部につきましては担当課長等からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますよう

よろしくお願いを申し上げます。

○議長（宮下愿吾君） 泉主幹。

○地域整備課主幹（泉 吉広君） 議案第７０号 平成２５年度伊根地区漁業集落排水真空ステー

ション建設工事請負契約の締結について説明（担当課長説明記載省略）

○議長（宮下愿吾君） これから質疑を行います。質疑ありませんか。６番、松山義宗君。

○６番（松山義宗君） すみません、契約金額なんですけれども、その大きい少ないというのはち

ょっとわかりかねますけれども、これに対する最初の見積もりがあると思うんですけれども、その

積算根拠、何をもととして、先ほども言いましたけれどもどのような積算なのか業者が何を使って

見積もりをしているのか、それを町として何をもとにチェックをされているのかというのを教えて

ください。

○議長（宮下愿吾君） 泉主幹。

○地域整備課主幹（泉 吉広君） これにつきましては、設計につきましては業者発注をしており

ます。これでまず、京都府さんから出ておる単価、その次にそれにない場合につきましては積算資

料、それから建設物価、それにない場合には３社から見積もりを徴収して一番安い価格の業者の単

価を採用しております。

それで、今回の場合なんですけれども、設計金額としましては１億３，６４１万７５０円でござ

いました。それを入札をかけた結果、１億１，５９４万９，４００円の落札でございました。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。質疑はないようでありますが、これにて質疑を

終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。

これから討論を行います。討論はありませんか。討論なしの声があります。これにて討論を終わ

りたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これで討論を終わります。

これから、議案第７０号 平成２５年度伊根地区漁業集落排水真空ステーション建設工事請負契

約の締結についてを採決します。

本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。
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◎ 閉 会

○議長（宮下愿吾君） これで本日の日程は全部終了しました。

会議を閉じます。

平成２５年第３回伊根町議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労さんでした。

閉会 １１時０３分
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